
本年度の学校評価について ＜②＞ 

 
続いて、教育活動についての保護者アンケートの結果をお伝えします。項目によっては

無回答の方もみえますので、合計値が 100％になっていないものありますが、ご覧くださ

い。委員会ではＱ１２の読書についてが、話題の一つとなりました。 

「そう思う」「だいたいそう思う」が８割に届かなかった項目が３つありました。いた

だいたご意見のとおり、より丁寧に進めてまいりたいと思っています。保護者のみなさ

ま、お忙しいなかご協力いただきありがとうございました。 
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Ｑ17 お子さんは、元気に学校に通っている。

Ｑ16 お子さんは、思いやりの心ややさしい心が

育っている。

Ｑ15 お子さんは、学校での様子や友だちのこと

を家で話している。

Ｑ14 お子さんは、進んであいさつができ礼儀正

しい態度がとれている。

Ｑ13 お子さんは、学校生活のきまりや社会の

ルールを守っている。

Ｑ12 お子さんは、読書習慣が定着している。

Ｑ11 お子さんは、授業がわかりやすいと言って

いる。

Ｑ10 学校は、学校内や登下校時の子どもたちの

安全確保に努めている。

Ｑ９学校は、施設や設備の整備に努め、環境美

化に努めている。

Ｑ８学校は、命や人権を尊重する心を育てよう

としている。

Ｑ７学校は、保護者が連絡や相談したことに対

応してくれる。

Ｑ６学校は、子どもが相談した悩みや心配事を

聞いてくれる。

Ｑ５学校は、子どもの学習ノートや宿題などを

よく見てくれている。

Ｑ４学校は、家庭学習の習慣を身につけるため

の工夫をしている。

Ｑ３学校は、学力向上をはかるため熱心に指導

している。

Ｑ２学校は、諸行事や家庭訪問等、保護者との

交流の機会を設けている。

Ｑ１学校は、通信等を通じて、教育活動の様子

を伝えようとしている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない


